

动动手指轻松搞定

申请安装私人充电桩不用跑路啦



通过手机APP轻松搞定 尚丽 摄

本报讯（记者 尚丽）“太棒了！这样一来，车主不用跑供电公司营业厅，充电桩就接上了电，真是太方便了！”近日，新能源车车主通过“网上国网”APP便可线上申请安装个人充电桩，从购车办电、装桩接电，到享受充电等服务，车主只需轻轻一点，所有的流程有人帮办。该业务的开展，让客户真正感受到“购车无忧、充电无忧、出行无忧”。

当前，在国家节能减排、低碳出行号召下，新能源汽车发展迅猛，越来越多的

市民考虑选择购买电动汽车出行，配套的基础补能设施的便利性将直接影响客户购车意愿和后续体验。面对日益增长的客户需求，国网大同供电公司以“网上国网”为载体，以数据融通共享为抓手，打造车企经销商4S店“买车-装桩-充电”一站式全流程服务的新型“联网通办”商业运营模式，把充电桩用电申请提前内嵌购车环节。

车主只需在“网上国网”APP发起线路申请，供电公司接单后立即安排客户经

理对接，快速组织现场勘察、制定方案、协调通道、装表接电、安装充电桩等全流程交付体验，破解私家电动汽车车主购车后“桩难建、电难充”的问题，加快私家电动汽车普及，推动城市绿色发展。

业务开通以来，国网大同供电公司已和3家4S店签订了《买车办电一站服务合作意向书》。下一步，公司将持续加强与车企、4S店合作，进一步拓宽充电桩办电渠道，优化办电服务流程，提升新能源汽车车主体验感。

福虎、寿虎、开心虎……

本市虎年非遗文创产品受青睐

本报讯（记者 王春艳）随着虎年的临近，连日来，我市手工艺人纷纷以虎文化为创作元素，创作出一款款憨态可掬、栩栩如生的虎年文创主题作品，备受市民青睐。

走进斑斓虎创意工坊，福气满满的福虎、身背寿桃的寿虎、创意十足的抓髻娃娃虎、笑眯眯的开心虎、威武霸气的将军虎以及各式小老虎挂件让人目不暇接，吸引了不少顾客选购。“布老虎不仅展现了传统文化魅力，还体现了一种年俗风情，看到这些造型多样的布老虎，让我回到儿时记忆。”顾客伊先生说。

给顾客带来同样感受的还有大同泥老虎，据“大同郭泥人”泥彩塑艺术第五代传承人白海文介绍，他们家往年制作的泥玩具从进入腊月开始卖，一直能卖到来年的“二月二”，今年计划制作万余件包括大同泥老虎和泥叫叫在内的作品供市民选购，让老大人重拾旧时记忆。

虎年主题砖雕和火山石雕刻也深受市民尤其是热爱收藏工艺品顾客的喜爱。为此，大同巧工坊以十二生肖为创作元素，设计了小老虎穿汉服儒雅形象和虎上山威猛形象的两款作品。火山石雕刻技艺文创工作室则通过火山陶与火山原石工艺的巧妙结合，采用传统布老虎形象，用鱼和五帝钱来寓意年年有余、辟邪招财。一件件作品为即将到来的虎年增添了满满的年味儿。



砖雕



火山石雕刻



泥老虎 王春艳 摄

高频业务跨省通办
贷款抵押“一站式”
容缺受理“最多跑一次”

市住房公积金管理中心 实事办到群众心坎上

本报讯（记者 邱东芳）突破地域限制跨省通办、住房公积金贷款抵押登记“一站式”办结、业务容缺受理机制让群众“最多跑一次”……市住房公积金管理中心想群众所想，着力解决群众“急难愁盼”问题，深入推进“我为群众办实事”，为民服务水平持续提升。

市住房公积金管理中心在全省率先提前完成今年住建部部署的5项公积金高频服务事项“跨省通办”。记者12月17日从该中心了解到，这5项高频服务事项包括：缴存单位及职工在办理住房公积金单位登记开户、住房公积金单位及个人缴存信息变更、购房提取住房公积金、开具住房公积金个人住房贷款全部还清证明、提前还清住房公积金贷款。住房公积金缴存职工办理上述业务，既可在业务大厅“跨省通办”专窗递交资料实现“两地联办”，也可通过市住房公积金管理中心微信公众号线上全程网办。

推动住房公积金贷款不动产抵押登记“一站式”办理，该中心与市规划和自然资源局携手推进，实现了系统互联互通、数据共享，在全省率先实现住房公积金贷款、不动产抵押登记“一站式”办结，全部业务流程办理时间大大缩短。

进一步深化“放管服效”改革，该中心出台细则支持缴存职工提取住房公积金支付既有住宅加装电梯个人分摊费用；扩大制度覆盖范围，重点积极推进灵活就业者和农民纳入公积金制度；帮助我市破产企业及关停并转企业职工群众解决提取公积金方面的“急难愁盼”问题。另外，还推出公积金业务容缺受理机制，市民在申请办理公积金业务时，如果只是次要条件或申请材料欠缺，市民只要作出相应承诺，窗口即可先予受理，待在承诺期内补齐全部材料后，在承诺办结时限内完成业务办理，真正实现了群众办理公积金业务“最多跑一次”的便民举措。



这是12月17日拍摄的云顶滑雪公园赛道造雪的场景。

近日，北京2022年冬奥会张家口赛区云顶滑雪公园的赛道造雪、塑型工作正在稳步推进。北京冬奥会将于2022年2月4日开幕。届时，云顶滑雪公园将举行自由式滑雪及单板滑雪两个分项20个小项的比赛，在自由式滑雪空中技巧、雪上技巧、U型场地、坡面障碍技巧、单板平行大回转、障碍追逐6条赛道上，将产生20块金牌。

新华社发



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信